
  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 372

Categoría: SUB 12 Fecha: Sábado - Agosto 30, 2025 Hora: 09:00 Cancha: TABLON NORTE

Etapa: Liguilla Jornada: Fecha 1 Vocal: Directiva

ATLéTICO NACIONAL v INTER

1 6
J C G TA TR Jugadores

2281 - Marlon Zoria

2287 - Vicente Arteaga

   x1 2293 - Jadiel Jami

  x1 5477 - Crhisptopher Duque

5478 - Luis Tupiza

5479 - Matias Lechon

5480 - Matias Chaucala

5482 - Beaker Guachamin

5483 - Aime Zoria

5484 - Tiago Chicaiza (*J)

5517 - Dylan Urcuango

5518 - Angel Urcuango

Jugadores sancionados en la vocalía No.372

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 24.00

J C G TA TR Jugadores
  x1 2263 - Jhosep Muela

  x2    x1 2309 - Juan Araujo

  x3 5491 - Dylan Burbano

5492 - Johan Muela

5493 - Samuel Miranda

5494 - Erick Loja

5495 - Mike Chuma

5496 - Danny Guachamin

5502 - Diego Centeno

5516 - Patricio Salazar

Jugadores sancionados en la vocalía No.372

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 14.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Tablón Norte 2, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Tablón Norte 2.
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  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 372

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Atlético Nacional (1) - Inter (6), por lo demás sin
novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  DIEGO GUALACATA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Atlético Nacional:

*  No. 2293 - Jadiel Jami 
Tarjetas Amarillas del equipo Inter:

*  No. 2309 - Juan Araujo 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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